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VERIFICAR PISOS SOLTOS
SOBRE O TERRENO E JARDINS 
COM PROJETO DE PAISAGISMO

VERIFICAR VEGETAÇÃO 
A SER UTILIZADA COM PROJETO DE 
PAISAGISMO - PREVER IRRIGAÇÃO
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PASSAGEM DA TUBULAÇÃO DO 
VASO SANITÁRIO - VERIF. NO 
PROJETO HIDRÁULICO

LEGENDA - PTOS HIDRÁULICOS E ELÉTRICO

ESGOTO

SAÍDA PARA ESGOTO - PISO

SAÍDA PARA ESGOTO - RALO OCULTO

SAÍDA PARA ESGOTO - RALO SECA PISO

SAÍDA PARA ESGOTO - RALO LINEAR OCULTO

SAÍDA PARA ESGOTO - RALO GRELHA

ELÉTRICA
PREVER INFRAESTRUTURA P/ PONTO DE AR 
CONDICIONADO SPLIT CASSETE DE 1 VIA

VERIFICAR TIPOLOGIA, LOCAÇÃO E POTÊNCIA 
COM EMPRESA ESPECIALIZADA
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MARCO TOPOGRÁFICO ADOTADO COMO 
REFÊRENCIA PARA A DETERMINAÇÃO DOS 

NÍVEIS DE TODOS OS PONTOS DE INTERESSE

NOTA: 
REFÊRENCIA DE NÍVEL (R.N)

CONSIDERAR R.N ADOTADO=0,00 (602,00)

LEGENDA - PAREDES

PAREDE CONVENCIONAL 20CM 
ALVENARIA COM 14cm + ACABAMENTOS 
VARIADOS

PAREDE EM DRYWALL 15cm

PAREDE CONVENCIONAL 20CM 
ALVENARIA COM 11,5cm + REVESTIMENTO 
COM RIPAS DE CONCRETO

ARQUITETURA

RUA OCTAVIANO GOZZANO . 325 . SALA 163
15.3217.9284   atendimento@fpoles.com.br
CEP 18048-100 SOROCABA . SP
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PLANTA TÉCNICA DE OBRA - PAV. TÉRREO
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PLANTA TÉCNICA DE OBRA - PAV. CASA DE MÁQ.

1 : 50

PLANTA TÉCNICA DE OBRA - LAJE  BANHO EXTERNO (NÍVEL +2,70m)

TABELA DE PORTAS

CÓDIGO TIPO VÃO LARGURA ALTURA DESCRIÇÃO FERRAGEM QUANTIDADE AMBIENTE

01 PIVOTANTE 1,55 1,60 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK -

COM A FACE VOLTADA PARA A GARAGEM NO
FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO

2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm -  FACE VOLTADA
PARA A SALA DE JANTAR/ESTAR COM FECHAMENTO

EM CHAPA LISA DE ALUMINÍO - AMBOS FECHAMENTOS
NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA -
FORN.: PRODEC - PUXADOR TIPO CAVA EMBUTIDO NA

PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ACESSO PRINCIPAL

02 FIXO 4,58 4,58 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 ACESSO PRINCIPAL

03 FIXO 3,18 3,18 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 ACESSO PRINCIPAL

04 FIXO 4,03 4,03 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 GARAGEM

05 PIVOTANTE 1,05 1,10 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK -

COM A FACE VOLTADA PARA A GARAGEM NO
FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO

2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm -  FACE VOLTADA
PARA O ACESSO INTERNO COM FECHAMENTO EM

CHAPA LISA DE ALUMINÍO - AMBOS FECHAMENTOS NO
ACABAMENTO LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA -

FORN.: PRODEC - PUXADOR TIPO CAVA EMBUTIDO NA
PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ACESSO INTERNO

06 FIXO 1,30 1,30 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 GARAGEM

07 GIRO/FIXA 1,80 1,80 3,00 PORTÃO EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm COM ACABAMENTO EM PINTURA CINZA
ESCURO REF.: M157 – SAYERLACK

VERIFICAR A
NECESSIDADE DE
FECHADURA COM
PROPRIETÁRIO -

FECHADURA FORNECIDA
PELO FABRICANTE

1 ACESSO LATERAL

08 CORRER 1,40 1,40 3,00 ESQUADRIA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ÁREA DE SERVIÇO

09 GIRO 0,80 0,90 3,00 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O

FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ÁREA DE SERVIÇO

10 GIRO/FIXA 1,84 1,84 1,85 PORTÃO EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm COM ACABAMENTO EM PINTURA CINZA
ESCURO REF.: M157 – SAYERLACK

VERIFICAR A
NECESSIDADE DE
FECHADURA COM
PROPRIETÁRIO -

FECHADURA FORNECIDA
PELO FABRICANTE

1 ACESSO LATERAL

11 PIVOTANTE 0,75 0,80 2,40 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM ACABAMENTO EM PINTURA TINTA LÁTEX

ACRÍLICO COR REF.: B161 - CINZA CRÔMIO - SUVINIL -
PUXADOR TIPO CAVA EMBUTIDO NA PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 LAVABO

12 CORRER 3,58 3,58 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 VARANDA DE JOGOS

13 CORRER 7,60 7,60 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 VARANDA DE JOGOS

14 PIVOTANTE 0,85 0,90 2,40 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM ACABAMENTO EM PINTURA TINTA LÁTEX

ACRÍLICO COR REF.: B161 - CINZA CRÔMIO - SUVINIL -
PUXADOR TIPO CAVA EMBUTIDO NA PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DEPÓSITO 01

15 GIRO 0,70 0,80 3,00 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O

FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DESPENSA

16 PIVOTANTE 1,15 1,20 3,00 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM ACABAMENTO EM PINTURA TINTA LÁTEX

ACRÍLICO COR REF.: B161 - CINZA CRÔMIO - SUVINIL -
PUXADOR TIPO CAVA EMBUTIDO NA PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 COZINHA

17 CORRER 2,88 2,88 3,00 ESQUADRIA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ÁREA GOURMET

18 CORRER 3,80 3,80 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ÁREA GOURMET

19 CORRER 9,35 9,35 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 SALA DE ESTAR E JANTAR

20 GIRO DUPLO 1,77 1,77 1,80 PORTÃO EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm COM ACABAMENTO EM PINTURA CINZA
ESCURO REF.: M157 – SAYERLACK

VERIFICAR A
NECESSIDADE DE
FECHADURA COM
PROPRIETÁRIO -

FECHADURA FORNECIDA
PELO FABRICANTE

1 ACESSO LATERAL

21 PIVOTANTE 0,95 1,00 2,80 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O

FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 CLOSET CASAL

22 GIRO 0,70 0,80 2,80 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O

FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

4 BANHO 01 E 02, BANHO
HÓSPEDES E BANHO

CASAL
23 CORRER/FIXO 1,70 1,70 2,80 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM

COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O
FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ESCRITÓRIO

24 GIRO 0,80 0,90 2,80 PORTA EM MADEIRA PADRÃO FREIJÓ OU ANGELIM
COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO A DEFINIR COM O

FORNECEDOR

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

3 SALA TV, DORMITÓRIO 01 E
02

25 CORRER 3,10 3,10 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DORMITÓRIO 01

26 CORRER 3,20 3,20 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DORMITÓRIO 02

27 CORRER 2,40 2,40 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 ESCRITÓRIO

28 CORRER 5,00 5,00 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DORMITÓRIO CASAL

29 FIXA 1,30 1,30 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 SALA TV

30 PANTOGRAFICA/
FIXA

3,80 3,80 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 DORMITÓRIO CASAL

31 PANTOGRAFICA/
FIXA

5,20 5,20 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 DORMITÓRIO CASAL

32 PANTOGRAFICA/
FIXA

2,60 2,60 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 ESCRITÓRIO

33 PANTOGRAFICA/
FIXA

3,40 3,40 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 DORMITÓRIO 02

34 FIXO 3,60 3,60 3,00 ESQUADRIA EM ESTRUTURA METÁLICA COM
ACABAMENTO EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157

- SAYERLACK - COM FECHAMENTO EM PERFIS
VAZADOS DE ALUMINÍO 2X2cm COM ESPAÇAMENTO

DE 2cm NO ACABAMENTO LINHEIRO CLARO
MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 BANHO 01

35 PANTOGRAFICA 3,10 3,10 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 DORMITÓRIO 01

36 GIRO 0,75 0,80 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA MODELO
VENEZIANA VENTILADA (MODELO À DEFINIR COM O

FABRICANTE)

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DEPÓSITO 02

37 PIVOTANTE 0,75 0,80 2,40 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM FECHAMENTO
EM CHAPA LISA DE ALUMINÍO COM ACABAMENTO EM

PINTURA TINTA LÁTEX ACRÍLICO COR REF.: B161 -
CINZA CRÔMIO - SUVINIL - PUXADOR TIPO CAVA

EMBUTIDO NA PRÓPRIA PORTA

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 BANHO EXTERNO

38 CORRER 1,00 1,00 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA MODELO
VENEZIANA VENTILADA (MODELO À DEFINIR COM O

FABRICANTE)

VERIFICAR A
NECESSIDADE DE
FECHADURA COM
PROPRIETÁRIO -

FECHADURA FORNECIDA
PELO FABRICANTE

1 DEPÓSITO 02

39 CORRER 3,58 3,58 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 DORMITÓRIO CASAL

40 CORRER 2,30 2,30 3,00 PORTA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA E

ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O FABRICANTE)
– PREVER TELA DE MOSQUETEIRO

FERRAGEM CROMADA -
FECHADURA FORNECIDA

PELO FABRICANTE

1 SALA TV

41 PANTOGRAFICA/
FIXA

2,50 2,50 3,00 PORTA EM ESTRUTURA METÁLICA COM ACABAMENTO
EM PINTURA CINZA ESCURO REF.: M157 - SAYERLACK

COM FECHAMENTO EM PERFIS VAZADOS DE ALUMINÍO
2X2cm COM ESPAÇAMENTO DE 2cm NO ACABAMENTO
LINHEIRO CLARO MICROTEXTURA - FORN.: PRODEC

1 SALA TV

TABELA DE JANELAS

CÓDIGO TIPO ALTURA PEITORIL VÃO LARGURA DESCRIÇÃO QUANTIDADE AMBIENTE

01 FIXO 0,60 2,40 5,48 5,42 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 SALA DE ESTAR

02 FIXO 3,00 0,00 4,58 4,51 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 SALA DE ESTAR

03 FIXO 3,00 0,00 3,18 3,11 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 SALA DE JANTAR

04 BASCULANTE 0,66 2,34 0,90 0,84 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 DESPENSA

05 BASCULANTE 0,66 2,34 1,20 1,14 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 LAVABO

06 BASCULANTE 1,40 1,40 1,00 0,94 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

2 BANHO HÓSPEDES E
BANHO CASAL

07 CORRER 1,20 1,80 2,00 1,93 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA - C/ VIDRO
TEMPERADO CRISTAL (MODELO DA ESQUADRIA

E ESPESSURA DO VIDRO À DEFINIR COM O
FABRICANTE)

1 BANHO 01

08 FIXO 0,40 0,00 0,40 0,34 JANELA EM ALUMÍNIO INOX PERITA MODELO
VENEZIANA VENTILADA (MODELO À DEFINIR COM

O FABRICANTE)

1 DEPÓSITO 02

NOTAS GERAIS:

- Todas as medidas devem ser conferidas in-loco;
- Todas as medidas e níveis estão em metros, exceto onde indicado;
- Os níveis acabados dos pisos internos e externos, definidos pela arquitetura NÃO PODEM SER ALTERADOS, podendo ser ajustado somente o nível osso das lajes;
- Prever caimento do piso para áreas externas/pontos de escoamento e vazão da água;
- Prever drenagem e impermeabilização em todo o perímetro das paredes em contato com o solo;
- Todos os pisos em contato com o solo devem ser impermeabilizados utilizando os produtos adequados e que formem uma barreira de vapor;
- Utilizar tela de aço galvanizado para reforço na junção de alvenarias de vedação com pilares;
- Proteger os pontos de solda com composto de galvanização a frio;
- Altura das bases de alvenaria já considerado revestimento de acabamento;
- Em caso de dúvida ou incompatibilidade de projetos, antes da execução consultar equipe de Arquitetura ou Engenharia indicada;
- Atenção para as legendas, chamadas e detalhamentos indicados no projeto, caso necessário consultar os projetos ou folhas complementares;
- Qualquer alteração ou ajuste de projeto deverá ser apresentada e discutida com a equipe de arquitetura;
- Compatibilização dos projetos e definição dos detalhamentos de acordo com as orientações e solicitações do responsável técnico do projeto arquitetônico;
- Para as bancadas, verificar pedra/revestimento escolhido com proprietário antes da execução - prever amostra para definição;
- Para os acabamentos e revestimentos, prever amostras e teste in loco para definição;
- Verificar projeto de paisagismo para especficação das vegetações - consultar empresa especializada;
- Todos os acabamentos devem seguir conforme o memorial de acabamentos.
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